

Subiectul artileriei a primit cu căldură înfrățescă pe solii Greciei luptătoare pentru libertate

(Urmare din pag. 1-a)

Vă aducem salutul partizanilor și artiștilor greci democrați...

Din sânul ansamblului jese cel mai vârstnic artist, Ioanidis Anton. S-a apropiat de mulțimea ce-l întâmpinase și într-o impecabilă limbă a lui Romain Rolland, spuse:

„Vă mulțumesc din toată inima pentru primirea caldă pe care ne-ați făcut-o. Vă aducem salutul partizanilor și al artiștilor greci democrați. Noi nu ascundem că lupta noastră este grea. Dar știm că lupta noastră — așa după cum ați spus și dvs. — e lupta tuturor popoarelor ce iubesc pacea și libertatea. Prețindem pe unde am fost, am întâlnit aceeași simpatie, aceeași căldură prietene și avem credința că lupta noastră nu va fi zadarnică, că vom câștiga victoria păcii și libertății noastre“.

O furtună de aplauze și de lozinci acoperi cuvântul lui Ioanidis Anton.

Dvs. aveți o Republică Populară, care înfloresce, noi avem o țară în care cimitirele se înmulțesc

Ansamblul are în componența sa o seamă de femei. În drum spre marină, o tânără din ansamblu mi-a vorbit despre frumoasele impresii

ce le are despre țara noastră. Dar ochii ei se întristară, cuvintele se înăpșiră și mi spuse:

„Dvs. aveți o republică populară care înfloresce, noi avem o țară în care cimitirele se înmulțesc. Dar va sosi și ziua în care cei ce ne sapă mormântul, vor fi izgoniți pentru totdeauna“.

Aveam impresia că prin gura tinerei artiste vorbește o Grecie în treacă, că glasul ei se aude peste tot întruinul pământului și că într-adevăr, într-o zi, ghiarele imperialismului vor fi smulse pentru

Azi începe plata pensiilor

Plata pensiilor de serviciu pe luna Aprilie 1948 începe la data de 21 Aprilie 1948, după cum urmează: În ziua de 21 Aprilie 1948, de la Nr. 1—1000 de ordine.

22 Aprilie: de la nr. 1001—2000.
24 Aprilie: de la nr. 2001—3000.
26 Aprilie: de la nr. 3001—4500.

și pensionari ai căror pensu nu a fost recalculat.

Pensionarii care n'au primit recalcularea pensiei până la această dată, vor primi avans de 1 leu pentru 1000 lei vechi, în raport cu pensia lunii Iulie 1947.

Fiecare pensionar se va prezenta

totdeauna din trupul Greciei, iar libertatea și pacea vor da roadele pe care le așteaptă cei ce se jertesc astăzi.

GEORGE CIUDAN

Eri după amiază, în sala culturală a fabricii ITA, în prezența muncitorimii arădane, ansamblul artistic al tineretului Greciei libere a dat un frumos festival artistic, în care s'a oglindit lupta și năzuințele poporului grec, pentru câștigarea libertății și independenței naționale, subjugate de imperialismul anglo-american. Asupra desfășurării întregului program vom reveni, printr-un reportaj în numărul nostru de mâine.

personal la ghișeul percepției în raza căreia domiciliază, iar intermediarul vor prezenta procură legalizată de notar public cu dată recentă.

Un important expozeu al tov. Vasile Luca

(Urmare din pag. 1-a)

să capete de lucru, să capete salarii mai mari decât pensiile. Deci linia noastră trebuie să fie: să creiem posibilități de încadrare în producție pentru lumea IOVR, iar

slujbaşilor statului ieșii la posibilitatea să lucreze în producție până la adânci bătrânețe, pentru a avea pensie și salarii, să aibă existența asigurată.

„Fiecare vârstnic are sarcină să îndrumeze și să ajute pe toate căile posibile tineretului“

— a spus tov. deputat Cuedan Petre în fața tineretului dela ITA

Alegerea noului comitet UTM dela ITA

Sala culturală a fabricii ITA a cunoscut luni un moment înălțător. Tineretul muncitoresc al acestei mari fabricii, s'a adunat într-o sedință generală.

La sedința tineretului au luat parte tov. Mitrea Ion din partea Consiliului Județean Sindicatului, tov. Adam dela Comitetul Central al Uniunii Tineretului Muncitoresc, tov. Neagu Ion, secretarul comitetului PMR, tov. ITA, precum și alții.

Sedința a fost deschisă de tov. Neagu, după care ia cuvântul tov. Stadler Ludovic, secretarul comitetului județean UTM. În cuvintele lui, tov. Stadler scoate în evidență activitatea tineretului din fabrica ITA, oprindu-se cu precădere asupra clubului realizat de tineret, asupra brigăzii „Vasile Roulă”, care s'a distins în munca de construire a liniei de tramvai, arătând în același timp și sarcinile ce revin azi tinerilor: participarea la opera de reconstrucție a țării, munca voluntară pe șantierele de interes național, etc.

A fost apoi ales un nou comitet, după cum urmează: Pătrașcu Ion, Bodnar Emeric, Urai Maria, Dumău Aurelia, Fekete Carol, Heger Alexandru, Bucfa Irina, Pataki Ioan.

Sătes Iosif, Bătrân Maria, Vroșilov Mihai și Korooco Elisabeta.

În limba maghiară a vorbit tov. Adam dela Comitetul Central UTM. Pe când vorbea, deodată, în sală, își face apariția tov. Cuedan Petre, un alt subit deputat al celor ce muncesc, și tineretul dela ITA i-a făcut o primire plină de entuziasm și avânt.

Bineînțeles a vorbit și tov. deputat Cuedan Petre tinerilor din sala culturală ITA. După ce trece în revistă evenimentele internaționale, primate prin prisma vieții tineretului din țările deșchise ce este între viața tineretului din țările cu democrație populară și între viața tineretului din țările capitaliste, care suferă din greu jugul exploatareii celei mai crunte. Vorbind despre sarcinile tineretului nostru și despre importanța acestor sarcini tov. Cuedan a spus:

„Toți cei ce se simt tineri, trebuie să se încadreze în acțiunile Uniunii Tineretului Muncitoresc. Fiecare vârstnic are sarcină să îndrumeze și să ajute pe toate căile posibile tineretului“.

În numele celor aleși au vorbit tov. Pătrașcu Ion și Bodnar Emeric, care s'au luat angajamente concrete.

Pădurile aflate în mâna marilor proprietari urmează să treacă la stat

Tov. Vasile Luca a lămurit apoi problema naționalizării pădurilor. Se știe că cu prilejul votării pe articole a proiectului de Constituție au fost trecute și pădurile între bunurile comune ale poporului, aparținând statului. Elementele reacționare au început să credeze o stare de neliniște printre țărani în jurul acestor chestiuni.

Tov. Vasile Luca a arătat că nu este nictun motiv de neliniște, întrucât această măsură privește în special pădurile aflate în mâna marilor proprietari, iar la alcătuirea legii se va avea în vedere apărarea intereselor țărănimii muncitoare. Această prevedere a constituției este, ca și

reforma agrară, îndreptată împotriva moșierimii.

— În niciun caz nu mergem să triva țărănilor săraci, ca moșierii împotriva marilor proprietari, țărilor moșieri cari au rămas după reforma agrară cu păduri.

Tov. Luca Vasile a arătat apoi că proprietarii particulari au dus o noimie de jaf, distrugând pădurile ca să-și umple cât mai mult bușul. Ori, distrugerea pădurilor seamănă secetă permanentă, care nu poate fi pusă în folosul poporului, în folosul dezvoltării economice a statului și a ridicării nivelului trai al poporului.

P.M.R. în fruntea mersului spre bunăstare a țării noastre

În încheiere tov. Vasile Luca a scos în evidență că Partidul Muncitoresc Român a stat, stă și va sta în fruntea mersului spre progres și bunăstare a țării noastre, ca avangardă a clasei muncitoare, care este clasa cea mai înaintată și mai consistentă a poporului nostru și care merge în alianță cu țărănimea muncitoare. Fără această alianță ar fi fost imposibilă realizarea democrației populare.

Trebuie să fim lămurii și să lămurim pe toți că prin țărănimea muncitoare noi

nu înțelegem numai țărani săraci, fără pământ, pe proletații agricoli, ci înțelegem pe toți acei care muncesc pământul și care exploata munca altora, fără a plăti pământului altor țărani.

— Guvernul, partidul nostru, Partidul Democrației Populare trebuie să mod organizeze pe linia fixată de guvern să asigure înșămănțirea și asigurarea luctarea pământului. Aceasta este principalul acum: nicio țară nu poate trăi dacă nu rămână nemântată.

Teatrul Municipal Arad prezintă

formidabilul succes marea operă

DRAGOSTE DE ȚIGAN Muzica de Leha

Azi, Miercuri 21 Aprilie ora 6.30

U fost fixate categoriile de meseriași în vederea impunerii

participarea meseriașilor la târgul de mostre din Budapesta —
trările conferinței pe țară a Federației Generale a meseriașilor

...inecă 18 Aprilie au început
ile conferinței pe țară a Fe-
ei Generale a Meseriașilor.

...luat parte delegații din Capi-
i din toate județele țării.
...Barbu Rădulescu, președin-
Federației Generale a Meseria-
din România a deschis lucră-
conferinței arătând măsurile
pentru ridicarea nivelului de
al micului meseriaș prin ob-
a de credite, materii prime
mesniri fiscale

...nează la cuvânt d. Ion Iones-
re face un raport asupra mo-
de organizare a meseriașilor
...participa la Târgul Interna-
de Mostre dela Budapesta
...va avea loc între 11—21 Iu-
n.

...isterul Industriei a aprobat
...eriașii să expună produsele
...tionate de ei, alături de pro-
...marilor industriei.

...așest scop se vor repartiza
...șie prime necesare pentru
...area produselor ce urmează
...expușe la Budapesta. Reduceri
...la sută pe căile ferate unga-
...și fost acordate și ele se vor
...a probabil și de către CFR.

...președinte Rădulescu, dă a-
...vântul d-lui M. Kastner, care
...un raport detaliat asupra re-
...fiscale și clasificării mese-
...în vederea depunerilor pen-
...mul în curs.

*Clasificarea meseriașilor va fi
făcută de Federație și va cu-
prinde pe toți meseriașii din țară,
inclusiv cei dela sate, în a-
cest scop țara a fost împărțită
în cinci regiuni, iar meseriașii
au fost împărțiți în următoarele
patru categorii:*

*Categoria I-a cuprinde pe a-
cei meseriași care au între 5 și
10 salariați și 5—10 H. P. Ca-
tegoria II-a cuprinde pe acei
care au între 3 și 5 salariați
și 2—5 H. P.*

*Categoria III-a cuprinde pe a-
cel cu 1—3 salariați și până la
2 H.P.*

Categoria IV-a cuprinde mese-

*riașii care lucrează singuri și
nu au forță motrice.*

Meseriași astfel clasificați vor pu-
tea fi trecuți dela o categorie infe-
rioră, la una superioară și invers
dacă se va constata că e cazul. Fe-
deratia face un călduros apel către
toți meseriași din țară să complec-
teze corect fișele de clasificare pen-
tru impuneri, de exactitatea lor
depinzând însăși poziția mesetșugă-
rimei din țara noastră.

În încheiere s'a adoptat o rezolu-
ție prin care se afirmă hotărârea
Federației de a-si reorganiza și de-
mocratiza asociațiile și de a sprijini
guvernul în eforturile pe care le
face pentru ridicarea producției și
redresarea economică a țării.

Comemorarea a 5 ani dela răstoala din ghetoul Varșoviei

Măine, Joi, după amiază la orele
18, în sala festină a Școlii evreiești
din Piața Luptei 2, are loc comemo-
rarea a 5 ani dela revoluția din
ghetoul Varșoviei. Comemorarea
va fi organizată de Comitetul demo-
cratic evreiesc și va lua parte și re-
prezentantul „FIAB”-ului. Vor lua
cuvântul tov. Balica Mihail, prim-
rabinul dr. Schönfeld Nicolae, dr.
Háber Ladislau, din partea Comite-
tului democratic evreiesc, iar d-șoara
Ira Aradi Livia va citi o navelă de
Ilya Ehrigaburg, Tambura Clara va

cânta cântecul revoluționare, iar cor-
ul va intona: Cântecul partizanilor.
Va lua cuvântul și reprezentant-
tul tineretului evreiesc, cuvântul de
încheiere fiind rostit de Adams Ale-
xandru. Intrarea liberă.

Sece 800 de angajați ai fabricii ITA cu muncii Duminecă voianlar pe șan- tierul Secica-Nădlac Cei evidențiați în muncă

Duminecă trecută, peste 800 de
nuncitori și funcționari ai fabri-
cei ITA, însoțiți de tineretul uter-
mist al fabricii, au ieșit la muncă
voluntară pe linia ferată Pecica-
Nădlac. Angajații fabricii ITA au
muncit cu râvnă de care au dat
dovadă și în orele de muncă în fa-
brica. S'au organizat între ei între-
ceri în muncă, depășind astfel ran-
damentul prevăzut.

Dintre utemiștii fabricii s'au dis-
tins în muncă: Coca Irina, Hurai
Maria, Bartuți Ladislau, Lărinca
Ana, Armeschi Gheorghe. Ceata
doua a brigădei UTM dela fabrica
ITA a terminat nivelarea terasamen-
tului cu 2 ore mai repede decât ora
prevăzută. Dintre ei s'au evidențiat
Borsos Rozalia, Békei Iuliana, Szar-
ka Ladislau, Stefu Nicolae și Al-
mási Gheorghe. Brigada a lucrat
sub comanda tov. David Gheorghe.

— CONVOCARE. Se convoacă
adunarea generală ordinară a fir-
mei „Moara Glizela și export de
Cereale și Derivate S. A.” din Ro-
vine, pentru ziua de 11 Mai 1948,
orele 17 în biroul dr. Sângeorgheanu
din Arad, Bdul Republicii No.
9. Ordinea de zi a adunării genera-
le. 1) Raportul Consiliului de Ad-
ministrație și al Comitetului de Cen-
zori asupra gestiunii anului 1947 și
descărcarea acestora în privința
acestei gestiuni. 2) Aprobarea bilan-
țului și contului de profit și pier-
dere, întocmit la 31 Decembrie
1947. 3) Alegerea Consiliului de
Administrație, pe termen de 1 an.
4) Alegerea Comitetului de Cenzori,
pe termen de 1 an. 5) Eventuale
propuneri. Dacă la aceasta dată nu
se întrunește numărul legal de ac-
ționari, adunarea se amână până la
tă convocare, pentru ziua de 19
Mai 1948, aceeași oră, când fără a
mai ține seamă de numărul acționa-
rilor prezente, adunarea va hotărâ
valabil asupra ordinii de zi a adu-
nării generale anterioare. Pentru a
putea lua parte la adunarea gene-
rală convocată mai sus, acționarii
sunt rugați a depune acțiunile lor
cu cel puțin 8 zile înainte de data
adunării generale, la dr. Sângeorgheanu
Sofronie, în Arad, Bdul Re-
publicii No. 9, Arad, la 19 Aprilie
1948. Consiliul de Administrație.
531

Lupta și suferințele n'au fost zadarnice . . .

Deschiderea Marelui Adunări Naționale și sedințele de lucru care au
...pentru votarea Constituției alegea Președintele Marelui Adunări
...onale a RPR și a guvernului, au fost mărețe și impresionante. De-
...și care au participat, aleși de muncitorii, țărani și carturarii din
...blica Populară Română, au rămas emoționați atunci când — unii
...prima dată în viața lor — au putut intra în Parlamentul țării.
...Parlamentului care acum, este chemat să dea legi în interesul poporu-
...și să întărească democrația noastră populară.

...câte deputați care au intrat pentru prima dată în incinta Parla-
...tului unde s'a intrunit Marea Adunare Națională, era și vechiul
...fricatul luptător Geltz Filip, care de mai bine de 30 ani a făcut
...din mișcarea muncitorească, luptând pentru dreptatea celor
...și asupriți.

...torii oculari ne-au povestit că l-au văzut pe veteranul luptă.
...ntru cauza democrației, extrem de emoționat atunci când a în-
...incintă. Acela care a luptat decenți, suferind umilințe și torturi,
...tut în cele din urmă visul îm-
...plinit: clasa muncitoare a ajuns să lu-
...linele sale destinele Patriei și să o conducă așa cum cer interesele
...ce muncesc cu brațele și cu mintea, la prosperitate și dezvoltare
...cratică.

...lupta tovarășului Geltz Filip n'a fost zadarnică. Mai mult ea ori-
...acolo în Parlament și-a dat seama că suferințele și umilințele
...ost zadarnice. Ele au fost utile pentru un scop mare; acela al
...lei clasei muncitoare.

...ua deschiderea Marelui Adunări Naționale și zilele de sedinte care
...mat, au fost zile mărețe. În aceste zile s'au pus noi baze Statu-
...tru, prin votarea Constituției R. P. R.

...această Mare Adunare Națională, au fost reprezentate toate cate-
...sociale productive din țara noastră, însă a predominat elemen-
...muncitoresc. Prezența reprezentanților muncitorimii în Marea Adu-
...țională, a dat sedințelor o semnificație deosebită.

...lul în care reprezentanții muncitorimii, în frunte cu tov. Gheor-
...georgheanu-Dej, au fost primiți de către ceilalți deputați, au dove-
...mod clar că ceva s'a schimbat în această țară și toată lumea știe
...muntea refacerii și reconstrucției țării stă clasa muncitoare și a
...nda sa de luptă: Partidul Muncitoresc Român.

...putații Aradului, păstrând în suflet amintirea orelor petrecute
...en Adunare Națională a R. P. R., s'au înopotat la munca lor
...e zilele, pentruca prin activitatea lor de fiecare zi să dea un e-
...de urmas pentru aceia care l-au ales și prin contactul perma-
...nentele, să sesizeze problemele acestora, contribuind astfel la
...rezolvare.

Vechile cartele cu puncte rămân asupra posesorilor

Nouile cartele cu puncte trebuiesc
ridicate până la 22 Aprilie

La eliberarea cartelelor de îm-
brăcămintă cu puncte către sala-
riați, s'a observat că sunt unele în-
treprinderi și instituții care rețin
cedată cu eliberarea, cartelele cu
puncte distribuite în anul trecut.

Oficiul economic județean aflând
acest lucru, atrage atențiunea în-
treprinderilor și instituțiilor că la
eliberarea noilor cartele cu puncte,
cele vechi nu trebuie reținute,
aceste cartele rămânând asupra
posesorilor, ele pierzându-și vala-
bilitatea abea la data de 1 Iulie
1948.

Totodată, se face cunoscut în-
treprinderilor și instituțiilor care n'au
ridicat încă din str. Horia Nr. 10
cartelele de îmbrăcămintă necesare
salariaților, deși termenul a trecut,
că se pot prezenta pentru a le ridi-
ca până Joi, 22 Aprilie la orele 6

după amiază în str. Horia Nr. 10,
cunoscându-se că fiecare întreprin-
dere și instituție rămâne direct ras-
punzătoare față de salariați pentru
redistribuirea până la sfârșitul ace-
stei săptămâni.

Se reaminteste că decontarea di-
stribuirii cartelelor cu puncte pe
anul 1948—49 se face pe baza bor-
derourilor primite dela Centrul
alimentară odată cu ridicarea nu-
mărului de cartele. Borderourile
trebuiesc completate în dublu exem-
plar, în momentul când se face eli-
berarea către întreprinși. La rubri-
cele No. cartei alimentare și No.
cartei de îmbrăcămintă, se va trece
numărul noilor cartele de ali-
mente și îmbrăcămintă. Numărul
de înregistrare primit, trebuie pă-
strat, tot pentru decontare.

SITUATIA INTERNATIONALA

Frontul Democrat Popular Italian a obținut voturi masive cu toată teroarea deslănțuită de slugoi imperialismului american

Primele rezultate ale alegerilor din Italia

Precum am anunțat în numărul de ieri al ziarului nostru, alegerile din Italia s-au desfășurat sub semnul teroarei reacțiunii italiene pusă în slujba imperialismului acaparator american. În zilele de Duminică și Luni, deci în zilele alegerilor, forțe de tancuri și autovehicule blindate au patrulat pe străzile Romei.

Chiar și ministrul de Interne Scelba a recunoscut că s-au comis unele nereguli în cursul votului.

La localurile de vot de la Roma, s-au descoperit încă în cursul dimineții de Duminică **FALSURI ELECTORALE**. Preoți și maici au introdus buletine de vot, cuprinzând numele unor persoane moarte de multă vreme.

O atmosferă cu totul deosebită domnea în localurile de vot ale cartierelor muncitorești și sărace din Roma. Maicile și preoții aici n-au nicio influență asupra maselor. Poziția în echipament de războiu nu provoacă aici nicio teamă alegătorilor. Procentajul participării la alegeri în aceste părți ale orașului este mult mai ridicat. În aceste cartiere, unde 60 la sută din populație suferă de sărăcie, au fost organizate comitetele Frontului Democrat Popular.

Într-o declarație făcută agenției AMSA, ministrul de Interne Scelba a spus că participarea la vot a fost satisfăcătoare, deși insuficientă. Luni la ora 14 s-a terminat în întreaga Italie votarea. Agenții electorali ai clerului și imperialiștilor au făcut încercări disperate pentru a influența pe alegători. Ministrul de Interne a publicat în cursul serii de Duminică și dimineața de Luni rezultate parțiale, din publicitate în mod intenționat celor rezultate care erau favorabile creștinilor-democrați pentru a influența pe acei care urmau să voteze Luni înainte de masă.

Biroul electoral al Frontului Democrat Popular a arătat într-un comunicat că ministrul de Interne a folosit și cu ocazia alegerilor din 1946 această metodă pentru a provoca impresia unei victorii a creștinilor democrați. În scurt timp însă poporul Italian și străinătatea va cunoaște adevăratele rezultate ale alegerilor.

Marti la orele 2 biroul electoral al Frontului Democrat Popular a comunicat următoarele rezultate provizorii despre alegerile pentru Senat:

Din 5.072.272 voturi partidul creștin-democrat a primit 2.224.734 voturi (43,9 la sută), iar Frontul Democrat Popular 2.075.945 voturi (41,1 la sută). Restul voturilor: blocul na-

Tratat de prietenie și asistență mutuală între Bulgaria și Cehoslovacia

Delegația guvernamentală bulgară, în frunte cu Georgi Dimitrov, a sosit ieri la Praga.

Delegația va duce tratative cu

țional 165.698 (3,3 la sută), Republicanii 137.159 (2,7 la sută), socialistii trădători al lui Saragat 292.723 (5,8 la sută).

Primele rezultate ale alegerilor pentru Adunarea Deputaților, publicate de biroul electoral al Frontului Democrat Popular, sunt următoarele:

Frontul Democrat Popular 900.232 voturi, iar partidul creștin-democrat al lui de Gasperi 995.012 voturi.

Ziarul „Republica”, organul Partidului Comunist scrie că rezultatele votului vor arăta că poporul Italian face profesiune de credință pentru pace, colaborare internațională și contra imperialismului agresor la război.

Arestarea unei organizații de spionaj în Ungaria

BUDAPESTA. Ministrul de Interne al Republicii Maghiare a dat un comunicat oficial despre arestarea membrilor unei organizații secrete care au predat secrete militare, precum și desemele inventiilor secrete, reprezentantului Statelor

Unite. Organele ministerului de Interne maghiar au constatat și faptul că membrii acestei organizații au pregătit fuga a mai multor ingineri și tehnicieni cari au activat la secțiile confidentiale militare.

— LICITATIILE COMUNEI BARSĂ, ALDEȘTI ȘI VOIVODENI Nr. 553, 554, 555—948 publicate în Patriotul în 18 Aprilie 1948 și 19 Aprilie 1948 nu se vor ține în 29 Aprilie 1948 ci în 5 Mai 1948, întrucât s'a făcut greșeală cu copierea acestei date. Bărsa, la 19 Aprilie 1948. Primar: Lăcuti. Notar: Patiența. 1617

— SOCIETATEA PENTRU AJUTOR MUTUAL a pensionarilor din Arad, Strada Eminescu Nr. 20—22, convoacă adunarea generală ordinară anuală pe ziua de 8 Mai 1948 orele 9 sau 10 dimineața, sala Cercului Cultural (fost Cercul Românesc). Nu pot lua parte membrii, care sunt cu cotizațiile în restanță. Căminetul. 1618

Cum se va face revizuirea drepturilor de pensie ale I. O. V. R.-iștilor

Ce categorii primesc mai departe pensia și care se începiază de la revizuire

Din București se anunță că s'a întocmit decizia care cuprinde elementele de revizuire a drepturilor de pensie ale lumii IOVR. Revizuirea se va face ținându-se seama de starea materială, profesiunea, procentajul de infirmitate, greutatea familială, vârsta și localitatea, constatată până la data de 1 Ianuarie 1948 în mediul rural și până la 4 Aprilie a. c. în mediul urban. Schimbările survenite în situația materială a pensionarului după aceste date nu vor fi luate în considerare.

Comisia tehnică de revizuire va întocmi tabele tuturor pensionarilor lipsiți de mijloace de existență, pe care le va înainta Serviciului de pensii al Casei IOVR pentru menținerea lor la drepturi

Serviceul de pensii le va trimite direcției contabilității care le va înregistra și expedia administrațiilor financiare respective, pentru a li se face plata. Se suspendă plata drepturilor de pensie a acelor care nu vor fi trecuți pe tablou, întrucât au o situație materială care le asigură posibilitatea de trai.

Cei care se socotesc nedreptățiți, au dreptul să introducă contestații până la data de 15 Iunie 1948. Contestațiile vor fi depuse la administrația financiară.

Văduvele răsculțite, orfanii majore și văduvele care în mod notoriu coabitează cu un bărbat, nu au dreptul la pensie. Administrațiile financiare nu vor

plăti pensiile văduvelor decât la prezentare unor adeverințe, eliberate în mediul rural de către primar și în mediul urban de către circumscripțiile de poliție, din care să rezulte că pensionara nu intră în categoriile de mai sus. Adeverințele se vor elibera gratuit. Cei care au dat declarații nesincere, sunt obligați la restituirea sumelor primite, în afară de sancțiunile penale.

Se exceptează de la revizuire pe baza situației materiale, marii mutilați de orice grad.

Dreptul de asistență medicală se menține și pentru cei care pe baza revizuirii materiale nu vor mai primi pensii. Toate deciziile și titlurile de pensii date de casa IOVR, până la data de azi, se anulează.

Informații

PATRIOTUL

Organ al Partidului Muncitoresc Român pentru județul Arad
Redacția:

Bd-ului Republicii No. 85 (fost Maria Teleon: 1680
Administrația:
Palatul Teatrului Municipal
Telefon: 1692
Redacția de noapte tipografia. Tel. 200
Cont CEC 87945.

(Taxa poștală plătită în numerar, conf. aproaării Dir. P.T. 63354)

— PRIMARIA COMUNEI CRUCENI, Județul Arad. Nr. 410—1948. Publicațiune. Primăria comunei Cruceni anunță vacanța următoarelor posturi: 1) Impeगत, asistat secretar. 2) Casier. 3) Guvernator. Cruceni, la 16 Aprilie 1948. Primar: Arsi. Notar: Inasofra.

— SE ADUCE LA CUNOSTINTA CELOR INTERESATI că ziua de 28 Aprilie 1948, orele 8 dimineața, se va ține în localul Inspectoratului Municipal Arad, situat în Baza Armatei Poporului Nr. 19, licitație publică pentru vânzare, prin buget învoială, a următoarelor materiale: 1528 kg. fulgi-pene de găină, 100 kg. fulgi-pene de găscă, 100 kg. fulgi-pene de găscă, 100 kg. fulgi-pene de găscă, 100 kg. fulgi-pene de găscă. Vânzarea se face cu condiția, adică fulgi-pene să fie preună cu sacii-saltețe. Căcutul sarcini poate fi văzut în fiecare zi de lucru, între orele 8—14, în localul Insp. Reg. al Municipiului Arad.

— PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD. Direcția Financiară-Economică, No. 7947—1948. Publicațiune. Se aduce la cunoștința celor interesați, că la Primăria Municipiului Arad (biroul licitațiilor) data de 13 Mai 1948, vor avea loc următoarele licitații publice: oferta închise și sigilate: La ora 8 a. m.: Inchirierea pe timp de un an a localului de cinematograful Arad—Gai. La ora 9.30 a. m.: Inchirierea pe timp de un an, a terenurilor Primăriei. La ora 10 a. m.: Executarea trotuarului de asfalt grosime de 2 cm. pe o lungime de 100 m. nescu până la crucea erodului C. A. P. La ora 10.30 a. m.: Executarea trotuarului de asfalt pe Baza Republicii, dela intersecția cu strada Alexandri până la str. Floarea de câmp, dela str. Crișan până la str. Săculețului. Înainte de începerea licitațiilor, concurenții vor depune o garanție de 5 la sută din valoarea ofertelor. Licitațiile se vor desfășura în conformitate cu dispozițiunile art. 88—110 din legea CP. Căcutul sarcini pot fi văzute în biroul licitațiilor, sub durată orilor oficiale. În caz de nereușită licitațiilor, data și orele de mai sus, se va cere la tratative prin bună înțelegere, la aceeași dată, cu una oră întârziu. Arad, la 20 Aprilie 1948. Primar: Pălincas. Secretar: Dr. Crăsnic.

Prezentarea bicicletelor

Azi, Miercuri se vor prezenta pentru preschimbarea numărului de ordine și foilor de circulație a bicicletelor locuitorilor din Arad, în orașul Aradul Nou, a căror bicicletă are numărul de ordine dela 4001—

Citiți și răspunziți ziarul „Patriotul”